

ЦКД «Зеленоград» подвел итоги Фестиваля молодежного кино «Отражение»

05.11.2013

С 31 октября по 3 ноября в ЦКД «Зеленоград» прошел V Юбилейный Московский Международный Фестиваль молодежного кино «Отражение».

В рамках фестиваля было показано свыше 40 фильмов. Фестиваль дал возможность оценить всё лучшее и достойное внимания, что сделано в направлении молодежного кино за последний год, а для всех желающих – шанс посмотреть новые и популярные фильмы бесплатно. По итогам работы профессионального жюри названы победители фестиваля:

Номинация «Первая проба - лучшая дебютная картина»

Фильмы «F5». Режиссер фильма Тимофей Жалнин

Номинация «Лучший молодежный проект»

«Кое-что о Белкине». Режиссер: Елена Кузнецова

Номинация «Первая проба - лучшая дебютная картина»

«Стены». Режиссер: Елена Курбатова

Номинация «Отражение» - самый актуальный молодежный сюжет»

Фильм «Майор». Режиссер: Юрий Быков

Номинация «Звездочка молодежного кино»

Софья Мицкевич «Первоклашки»

Номинация «Лучший анимационный фильм»

«Снежная королева». Режиссер: Денис Грузинцев

Номинация «Лучший фильм для детей»

«Частное пионерское». Режиссер: Мария Журомская

Номинация «Лучший актер»

фильм «Майор», Илья Исаев

Номинация «Лучшая актриса»

Мария Шалаева, фильм «Я буду рядом»

Адрес страницы: <http://mol.cao.mos.ru/presscenter/news/detail/978700.html>

[Молодёжный общественный совет ЦАО](#)